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Spiker:
U više  od 50 gradova Srbije  počela  je  manifestacija  „Muzeji  Srbije,  deset  dana od 10 do 10“,  sa
podnaslovom „Muzej u gostima“. Idemo u Jagodinu. Tamo je kolega Dragan Marković. Pitam ga koji
muzej gostuje u njegovo gradu. Dragane?
Dragan Marković, reporter:
Etnografski muzej iz Beograda gostuje u Jagodini, a predstavio se izložbom fotografskih svedočanstava
pod nazivom „Život naroda i pretrajavanje hramova“. Posetioci Zavičajnog muzeja u našem gradu na
izložbi mogu da vide 30-ak fotografija srpskih hramova i spomenika kulture. Većina je stara preko sto
godina, sa zajedničkom porukom da su hramovi i uopšte spomenici suštinski večni samo uz život oko
njih. Evo šta kaže jedan od koautora izložbe.
Bojan Popović, koautor izložbe:
Ovde na ovoj izložbi smo birali kustoskinja Jelena Savić i ja isključivo one fotografije iz bogate zbirke
Etnografskog muzeja na kojima se vide kako sakralni objekti, dakle, crkve, tako i narod oko njih. U
svakom slučaju, oni daju drugačiju boju, ukus i snagu tim fotografijama i jedan je od razloga zašto smo
nazvali ovu izložbu „Život naroda i pretrajavanje hramova“.
Dragan Marković, reporter:
Izložene fotografije snimali su fotografi, kustosi i građani i amateri, a one su značajne i kao dokumenti i
kao umetnička dela.
Branislav Cvetković, kustos:
Njen značaj je u tome što je ovo deo ogromne zbirke nikad do sad korišćenih fotografija hramova, uz
koje su i ljudi na saborima, zavetima, slavama i raznim drugim povodima. To je bio idealan način da
istaknemo značaj dokumentacije u našem muzeološkom naučno-istraživačkom radu i posebno značaj
fotografije kao dokumenta.
Dragan Marković, reporter:
Ovu izložbu videće ljubitelji umetnosti u drugim mestima Srbije. I još da dodamo da i Zavičajni muzej u
Jagodini  u  okviru  ove  manifestacije  gostuje  sa  svojim izložbama u  nekoliko  susednih  gradova  u
Pomoravlju. Mi ćemo izgleda da dobro pokisnemo. Ja sam jutros prognozirao da neće biti kiše ali evo,
vreme nas je demantovalo. U Jagodini jak pljusak, kao što je bio jutros u Beogradu. Verice?
Spiker:
Hvala ti, Dragane. Ne mogu reći da sam srećna zbog toga, ali tako nam je kako nam je.
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